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Logiikka tietotekniikassa: perusteet

Laskuharjoitus 3 (lauselogiikka 3.4 — 4.5)
12.2. -16.2. 2009

Harjoitusteht avat

1. Tehtava 3.5, eli todista vaite 3.26 luentomonisteesta:
Kaikille lauseilleg, Y, x € L patee:

a) = @ (refleksiivisyys).

b) Josp= Y, niin Y = @ (symmetria).

c) Josp= Y jay =X, niin @ = X (transitiivisuus).
2. OlkoonZ lausejoukko jax, B lauseita.

a) Osoita, etta jo& = —a, niin ZU {a} on toteutumaton.

b) Osoita yksityiskohtaisesti, etta jasJ{a} =B, ninZ = a — B.
3. Osoita semanttisella taululla seuraavat vaitteet:

a) ECA(-A<~B)— ((-Av-B)A(BVA) —C)

b) {A—B,-(-CAB)} EFA—C

Demoteh&vat

Luentomoniste, tehtavat 3.2-3.4 ja 3.6-3.9.



